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La bague aux trois hermines 
chapitres 15, 16 et épilogue

Corrige tes questions en vert.
Chapitre 15
1) D’après son accent, d’où vient le serviteur du duc Jean ?
Il a l’accent du sud, l’accent du pays d’Oc dit Etienne.

2) Pourquoi Flouques ne peut-il pas être le tueur ?
Parce qu’il est trop vieux pour être le fils du duc Jean.

3) A la fin du chapitre, le seigneur Orderic vient parler d’un seigneur à Isabelle. De quel seigneur s’agit-il ?
Il s’agit d’Etienne de Peyrac.

4) Qu’a-t-il appris sur lui ?
Il vient d’une famille honorable mais sans grande fortune où il y a 8 enfants.
Chapitre 16
1) Qu’est-il arrivé à Robert de Tury au début du chapitre ?
Il s’est foulé la cheville.

2) Que transporte le cortège qu’Alix croise page 175 ?
Il transporte le corps du duc Jean.
3) Pourquoi Alix dit-elle qu’elle a vu le fantôme du duc Jean ?

Parce que, de dos, son écuyer a exactement la même allure.

4) Qui est le fils du duc Jean ?

C’est son écuyer.

5) A qui appartenaient les vêtements qu’il portait lorsqu’il est allé voir Ordin ?
Ils appartenaient au duc Jean.
6) Qui est le complice du fils du duc Jean ?
C’est l’écuyer de Robert de Tury.

7) Quels personnages sauvent Alix ?
Basilie et Robert de Tury la sauvent.

8) Où le fils du duc Jean avait-il caché la bague permettant de l’identifier ?
Il l’avait cachée dans sa chemise.

Épilogue.

1) Cherche la définition du mot « épilogue » dans le dictionnaire : 
Ce qui conclut, termine une histoire.

2) A ton avis que s’est-il passé entre le chapitre 16 et l’épilogue ?
Le fils du duc Jean et son complice, l’écuyer de Robert de Tury, ont été arrêtés pour le meurtre. 
Le seigneur Orderic a choisi Etienne de Peyrac comme époux pour sa fille Isabelle. C’est pour cela que tous les autres prétendants sont partis.

3) Qui va finalement épouser Isabelle ?

C’est Etienne de Peyrac. 


















